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 يك بازدم عميق
ين حجم هوا باع

ها نادرست گزينه

تعدد، بافت پوش
ها درست ه گزينه

ب از بافت پوشش
اي هاي ماهيچه ه

تار مياني قلب علا
اي هاي ماهيچه ه

 از طريق چهارس
رخرگ آئورت خو

هاي مؤثر در افزا
چة اسكلتي يا م
ت چربي، ياخته
ني متصل نيست

جر QRSموج 
م پخش شدن ج

دو لختي دهاي 

    
 

 .رست است
در لولة گوارش :ت

ميايي انجام نمي
ساير گ: ادرست
 .است رست

خواره درشت :ت
از(گر نقاط بدن 

ابتداي: نادرست
ها نيز مستقر هس

 .رست است
در واكنش س :ت
هوا و مواد باز اس 

بيشتر: نادرست
رة مجاري تنفسي

 .رست است
حتي بعد از :ت

ا. نامند مانده مي
  .نجام شود
ساير گ: ادرست

 .رست است
در جاهاي مت :ت

ساير گ: ادرست
 .رست است

پيراشامة قلب :ت
بسياري از ياخته

در ساختا: درست
 دهليزها با ياخته

 .رست است
خون روشن :ت

فقط سر: درست
 .رست است

ه همة ياخته :ت
ود، از نوع ماهيچ

در بافت: نادرست
به هيچ استخواني

 .ست استر
هنگام ثبت م :ت

هنگام. شود ش مي
ه دريچه: نادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
درست نةيگز

گوارش شيم
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .2
درست نةيگز

بلكه در ديگ
هاي نا گزينه
خواره درشت

در 1گزينه  .2
درست نةيگز

براي خروج
هاي ن گزينه

غضروف ديوا
در 3گزينه  .3

درست نةيگز
م حجم باقي
تنفس نيز ان

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

درست نةيگز
نا هاي گزينه

در 3گزينه  .3
درست نةيگز
شوند و ب مي

هاي ناد گزينه
هاي ماهيچه

در 4گزينه  .3
درست نةيگز

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

درست نةيگز
شو يگردن م
هاي نا گزينه
قلب ب. دارند

در 4گزينه  .3
درست نةيگز

ها پخش بطن
هاي نا گزينه
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  .شود مي

بخـش  . ـد 

خيم اسـت  

ه در همـة    

  . د

ـفوليپيدها     

ي گياهي، 

اكسـيد    دي  

لوبين جدا 

  ).3صل 
ن، ظرفيت 
 بـه قلـب،      

فـت مـواد     

ationgroup

ها شروع م ض بطن

دهـ  تشكيل مي
  .م خون است

  .تند

ها ضخ ن مويرگ
  

و بـافتي كـه ـت  

اند كديگر نزديك

ركت دارنـد فسـ

ها  غشاي ياخته

ن مقـدار كـربن د

 آساني از هموگل

فص - 4شكل (دارد 
يد به هموگلوبين
وشـن از شـش

 
  . باشند

ت گـازي و درياف

14(  

ها، انقباض  بطن

اي  بخش ياخته
ز خون به حجم

 روشن ريز هست

شاي پايه در اين
. شوند افت مي

ايـن بافـت. سـت 

خته بسيار به يك

شاي ياختـه شـر

در. ر غشا دارند

بيشترين.  را دارند

س از اتصال به

زيرمخاط وجود د
 كربن مونواكسي

خـون رو). اب را

 .ار منفي است
ت گازي داشته

تبـادلات. دارنـد  

28/5/01نة اول 

تريكي به ديوارة

درصد را 45 و 
هاي قرمز گويچه

هاي سمي با دانه

غش. وششي دارند
ها در كليه يا گ

يوندي متراكم ا

اين يا. اند  يافته
  .باط دارند

 در ساختار غشا
  .كنند عبور مي

هاي متفاوتي در

ر كسيژن در خون

گلوبين دارد و پس

ترشحي در لاية ز
اتصال.  هستند

 محلول در خونا

ز نوع پمپ فشا
 با محيط تبادلا

خـوني ند  مويرگ

7  

تابستان(وم تجربي 

سيدن جريان الكت

سالم را خوناب
ت، نسبت حجم گ

متي و سيتوپلاس

هاي پو ي ياخته
اين مويرگ. كند ي

شود بافت پي  مي
  .ي هستند

گفرشي تشكيل
تبي با يكديگر ار

ليسرول دارند و
سفوليپيد غشا ع
ه ژن دارند، نقش

ن مقدار حمل اك
  .شود ب مي

ر زيادي با هموگ
 

كه تعدادي غدة ت
اي شكل ستوانه

نه اكسيژن(هد 

اي ا زوكار تهويه
توانند  بدن مي

 مانند پلاناريا، م
 

جش يازدهم؛ علو

پس از رس. شود ي

خون فرد بالغ و 
هماتوكريت. شود

  .هستند

هستة چند قسم
  .ت هستند

 فراواني در غشا
محدود ميها را  

  .ت هستند

هاي قلبي ريچه
عي بافت پيوندي
ت پوششي سنگ
صفحات بينابيني

 ساختار خود گل
هاي فس  مولكول

خود نيتروژختار 

وگلوبين، بيشترين
آمده و وارد خوناب
ل تركيبي بسيار
 . غلظت نيست

كنيد ك شاهده مي
دار، اس هاي مژك

ده هش ميرا كا 

هوادار دارند، ساز
يها  همة ياخته

هاي پهن كرم. 
 .شود نجام مي

سنجش

ها ثبت مي  بطن

رصد از حجم خ
ش هاي خون مي

ها درست ه گزينه

ي خون، داراي ه
ها نادرست گزينه

 منفذدار، منافذ
ت مثل پروتئين

ها نادرست گزينه

بب استحكام در
ش وجود دارد، نوع

ها از بافت  مويرگ
 قلب از طريق ص

 زيستي كه در
اكسيد از بين ي
ها كه در ساخ ن

مز با داشتن همو
بيكربنات درآ ون

مونواكسيد، ميل
موگلوبين، تابع

ضي ديوارة ناي، مش
ه وارة ناي، ياخته

)خون(چة قرمز 
  .گردد  برمي

هاي ه  كه كيسه
ني مانند هيدر،

.ها را دارد بشش
 حفرة گوارشي ا

    
 

 از پايان انقباض
 .رست است

در 55حدود  :ت
ه مل همة ياخته

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي نوتروفيل :ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
هاي مويرگ :ت

هاي درشت لكول
ساير گ: ادرست

 .رست است
بافتي كه سب :ت

وارة لولة گوارش
ديوارة: ادرست

اي افت ماهيچه
 .رست است

هاي مولكول :ت
سيژن و كربن دي

پروتئين: نادرست
  .جود ندارد

 .رست است
هاي قرم گويچه :ت

صورت يو  قرمز به
كربن م: نادرست

سستن آن از هم
 .رست است

در مقطع عرضي :ت
در ديو: نادرست

ژن توسط گويچ
هاي ششي هرگ

 .رست است
در پرندگان ك :ت

جانوراني: ادرست
ترين آب ي، ساده

هاي ريق ياخته

www.sanjeshse

اندكي پيش
در 3گزينه  .3

درست نةيگز
اي شا ياخته
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
درست نةيگز

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

درست نةيگز
كه عبور مول

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

درست نةيگز
هاي ديو لايه
هاي نا هنيگز

هاي با ياخته
در 1گزينه  .4

درست نةيگز
اكس. هستند
هاي نا گزينه

كلسترول وج
در 4گزينه  .4

درست نةيگز
درون گلبول

هاي نا گزينه
گس. شود نمي

در 2گزينه  .4
درست نةيگز

هاي ن گزينه
حمل اكسيژ
توسط سياه

در 3گزينه  .4
درست نةيگز

هاي نا گزينه
ستارة دريايي
غذايي از طر
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رون شـكم   

ها   مولكول

  .د

ه بچسبد و 

نگـام بلـع   
 

اي  ماهيچه 

  .د

ـر جريـان     

اي  ماهيچـه 

روي خـود       

ـوارة مـري     
تعدد بـين  

جـه كنيـد   
راي انـدازه  

سـم بسـيار    

ationgroup

هـاي در كه اندام

اين.  غشا دارند

ها ندارد ية چربي

اي ديواره اهيچه

هن. رانـد  ري مي
 .كنند شح نمي

هاي را در ياخته
  .وجود دارد

كند ني را باز مي

كوچـك در برابـ

اي م حلقـه ) ها ن

  

ل شـده اسـت، ر

وششـي در ديـو
در مناطق مت. د

توج. ي هسـتند 
شدت جريان دار

كه سـرعت جس

14(  

ك) خشي از پرده

فسفوليپيدهاي
  . شوند

 ليپاز براي تجزي

خاطي به لاية ما

سمت مر غذا را به
ي دهان آنزيم ترش

كنش انقباض ر
اي پيوندي نيز و

هاي سين  دريچه

هـاي ك سـرخرگ 

نه همة آن(ها  ن

. كند كمك مي

متـراكم تشـكيل

بافـت پو. سـتند  
كند ط متصل مي

ا هـاي نـرده   يت
رفي، هر چند ش

  .شود ب مي

از آنجا ك 4زينه 

28/5/01نة اول 

نه بخ(اي است  ه

چرب بيشتر از ف
ش ارد، ذخيره مي

فرا، آنزيمص. ت

شود كه لاية مخ

رة حلق، تودة غ
هاي پوششي خته

تواند وا كند نمي
ها اي، ياخته يچه

ختي را بسته و

تغيير مقاومت س
 

داي بعضي از آن

ه بازدم عميق ك

افت پيونـدي مت

اي شـكل هس وانه  
پيوندي زيرمخاط

شدت جريان كمي
از طر. اي است ده

اي محسوب  نرده

كنيد در مورد گز

8  

تابستان(وم تجربي 

صفاق پرده. ست

، كه يك اسيد چ
گير د قش ضربه

ا، كلسترول است

ش خاط موجب مي

وارچة مخطط دي
ياخ. گيرد ار مي

ك ها منتشر مي ن
هاي ماهي ر ياخته

و لختي و سه لخ

ي و همچنين ت
 .ها هستند رگ
ولي در ابتد. دارد

م قفسة سينه، به

فرشي و با  سنگ

پـرزدار، اسـتويز 
ين را به بافت پ

  .جود دارد

مسافت، كار و ش
ده و كميتي نرد
 كرده و كميتي

توجه ك. ز است

)1(يزيك 

جش يازدهم؛ علو

خشي از صفاق اس

  .هستند

ليپيدها هستند،
فت چربي كه نق
ها ر ليپوپروتئين

ش، لاية زير مخ

 غيرارادي ماهيچ
ه و روي ناي قر

ريكي را در بطن
بر  ني قلب علاوه

هاي دو دريچهها، 

يژن و مواد مغذ
ن خون در موير
ماهيچه وجود ند

 با كاهش حجم
 .ستند

ز بافت پوششي
 

هـاي ري ، ياخته
هاي زيري  ياخته

 پاية مشترك وج

 تندي، فشار، م
ت به دست آمد

برداري تبعيت 

ها مجا سازي آن

 في

سنجش

 لولة گوارش، بخ

ها درست ه گزينه

يدها، انواعي از ل
هاي باف در ياخته

صلي در ساختار

ديوارة لولة گوارش

شكل و ت كرمي
ين حركت كرده

 كه جريان الكتر
ضمن در لاية ميا
ها  انقباضي بطن

ي بدن به اكسي
ظيم ميزان جريان

ها، م ارة مويرگ
  .د دارد

هاي شكمي يچه
موارد درست هس

يوارة قلب كه از
 .آورد وجود مي 

وارة رودة باريك،
غشاي پايه. ست

 مويرگ غشاي

هاي شده، كميت
ه نيرو بر مساحت

 از قواعد جمع

س يح بوده و مدل

    
 

 .رست است
وني للاية بير :ت

  .كند صل مي
ساير گ: ادرست

 .رست است
تري گليسريد :ت

شوند د ميده مي
ليپيد ا: ادرست

 .رست است
در ساختار د :ت

  .وي آن بلغزد
حركات: نادرست

ت به سمت پايي
 .رست است

شبكة هادي :ت
در ض. ندازي كند

نيروي: ادرست
 .رست است

ها نياز ياخته :ت
مل مؤثر در تنظ

در ديو: نادرست
ة مويرگي وجود

 .رست است
انقباض ماهي :ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

شامة دي برون :ت
 و پيراشامه را به

در ديو: نادرست
اي اس  چند لايه

حبابك و ديوارة

 .استرست 
هاي داده ش ميت

ر از تقسيم انداز
ت ولي جمع آن

 .رست است
كاملاً صحي 4و  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
درست نةيگز

را به هم وص
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
درست نةيگز

كه چربي نام
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .4
درست نةيگز

به راحتي رو
هاي نا گزينه

گلوت غذا، اپي
در 2گزينه  .4

درست نةيگز
ان دهليزها راه

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

درست نةيگز
خون از عوام

هاي نا نهگزي
به نام بندارة

در 2گزينه  .4
درست نةيگز

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .5

درست نةيگز
گردد و برمي
هاي ن گزينه
فرشي سنگ
هاي ح ياخته

  
 

 
  

در 2گزينه  .5
در ميان كم
كميت فشار
و جهت است

در 3گزينه  .5
2، 1موارد 
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ز نبـوده و   
  .گيريم

kg.m

s

F
↓

=

2

   

kg

s

A

3


  

  8گره  =

? =4   

   ذوب شده

   ذوب شده
  مانده  باقي

  مانده  باقي

ـد كمينـه   

  برابر 4←

m

v
ρ =   

 

ationgroup

مجـا 3ي مـورد  
سازي ناديده بگ ل

m
kg

s

m . a
↓

=


kg m

sm.s

P V
↓

= ×

2



/
m×8 5
s

=

?× 
18
36
 
 

n

m
= 5  طول

/= 135 طول
/ cm= 4 طول 5
/= 4 5

درصد 18

دهـ  نشـان مـي      

A r← = π 24

m .v
↓

 = ρ

  :ع غلبه كند

  بر برابر) 2(

  ثابت

14(  

ولي. ي استپوش
توانيم در مدل ي

  m

s2

 
m

s

?=

? = × 
14 2

 .ادل است

  :ب نماييم
nm

m s
× ×45 6

/m c=5 13 5
m

%× =1 2 

شـده كـه ايـن

(?)→ 2


v

↓
= ρ × π4

3

وزن ستون مايع

  مايل
  ساعت

1  ابت
4

براب

28/5/01نة اول 

پ زي قابل چشم
گونه موارد را نمي

kg

m.s

P
↓

2

  


 

m18  
s36  

      ? = 8
عت در دريا معا

 را در زمان ضرب

s6  = ×5 

cm

25

سـيم شسـاوي تق  

  :م
?شعاع     = 2

 


rπ 3


شيشه بتواند بر و

ثا ( )32

9  

تابستان(وم تجربي 

ساز ده و در مدل
دانيد اينگو كه مي

  .كنيم ين مي

m

F

A
↓

→
=

22

مايل بر ساعت

بر سا احد مايل

آهنگ ذوب آن
−

− × ×
9
3

1 45
1



  .ي آن است
1 قسـمت مس

كنيم ا تعيين مي
نسبت ش

بي بين آب و ش

جش يازدهم؛ علو

يز بسيار كم بود
ل توجه است ك

تعيي SIي اصلي 

kg.m

s2

ه واحد گره با وا

ود، كافي است آ

× 6 

بند كمينه درجه
به  12تا  1

، نسبت شعاع ر

 نيروي دگرچسب

سنجش

 وارد بر جسم ني
حركت جسم قابل

يكاهاي بر حس

خاطر بسپاريد كه

شو ع كه آب مي

هاي آنالوگ، ك ه
 فاصله بين  

  

مساحت جانبي،

رود كه  بالا مي

    
 

 مقاومت هواي
 اصطكاك در ح

 .رست است
يرو و فشار را بر

 .رست است

خ ن نتيجه را به
 .رست است

به طولي از شمع

 .رست است
گيري در دستگا

كنيد شاهده مي

 km

h
.است 2

 .رست است
م بودن نسبت م

 .رست است
ي در لوله موئين

www.sanjeshse

ناچيز است،
تأثير نيروي

در 3گزينه  .5
ابتدا واحد ني

در 4گزينه  .5

بد نيست اين
در 1گزينه  .5

براي محاسب

در 2گزينه  .5
گ دقت اندازه

در اينجا مش

بندي درجه

در 2گزينه  .5
ابتدا با معلو

در 3گزينه  .5
آب تا زماني
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  ستون مايع

h =   

 

شـار، بايـد          

P
A

Δ =   

 =16 

  :كنيم مي
 

  
  

طبـق  . ـت 
1 3   كيلـو

  ب به ظرف
  ف به سطح

FΔ = 3   
 

A =   

  برابر) 4(   

  

  

  برابر 

ationgroup

F mg= س =

F

A g
=

ρ× ×

ـق كمتـرين فش

min m

mg mg

A A
−

m m= 
4
5

 مايع را تعيين م
P .Δ = ρ  

 ايجاد كرده اسـ
3 و فشار را به 

F P.A= آب =
F mg= ظرف

N− =5 2 15

Rπ 2

( ثابت      22(

2   برابر 6 

14(  

.v.g= ρ = ρ×

=
5 2

/

×
×31 4  ×

ـد و بـراي تحقـ

ax

g
 ×16 

kg= 2  

 تغيير فشار دو
g . hΔ

كال تغيير فشار
شار كل افزوده

gh A= ρ × =

g = × =2 1 2

N

  :ر است

2

  ابر
  ثابت

2

28/5/01نة اول 

A h g× × ×
−× 41
−× ×61 1 

ـطح افقـي باشـ

m× =31
×2 5

ابتدا نسبت. ست

كيلوپاسك 1عني 
سكال ديگر به فش

   
  

= × ×31 1 

 N2

برابر 4قطع آن 

1
3

برا

× =5 2 

× =5 1   

10  

تابستان(وم تجربي 

/h =  

 جسـم روي سـ

m × 1
5 − −

× 41 5

قابل محاسبه اس

سكال رسانده يع
كيلو پاس 2ده و 

  .رود ي

   
 

× × ×7 5 11  


سطح مق ي است،

cm= 31  

cm li=3 1 

جش يازدهم؛ علو

m cm=5 5

ن سطح مقطع
.  

m × 1
×5 1 −×1

P .g.Δ = ρ Δ ق

1به  1 كيلوپاس
برابر بو 2زيرين 

در لوله بالا مي 5

N− =4 35

برابر ديگري 2ن 

litr=1

itr

سنجش

ترين  بايد كوچك
.زمين قرار گيرد

m
−

×=4
4 1

5

hΔع از رابطه 

كيلوپاسكال ب 1
يير فشار مايع ز

cm5 ظرف،  

  .رم جرم دارد

 شعاع مقطع آن

    
 

 .رست است
 بيشترين فشار
سطح آن روي ز

+4

 .رست است
 ناشي از هر مايع

 فشار را از  
ش نسبت بالا، تغي

  .رساند
 .رست است

كردن پايينپر 

كيلوگر 2معادل 

 .رست است
كنيد ظرفي كه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
براي تحقق

ترين س بزرگ

در 2گزينه  .6
تغيير فشار

مايع بالايي
نتيجه روش
ر پاسكال مي

در 3گزينه  .6
آب پس از پ

  

  

ليتر آب م 2

در 4گزينه  .6
ابتدا توجه ك
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   P گاز

 شد، ولـي  

P   مايع =

/ 3 4   

ر ناشـي از  

P   مايع =









   
  ب

  غن

ationgroup

Pيع P= + گ
ادل تقديمتانع

=Pجيوه معادل  

/× =2 13 6
4

يش از آن، فشار

=Pه معادلجيو  

/: ×1 27 1
2

/: ×8 27

آب

روغ

14(  

حسب 
بـدان  
عنـي     
 قـادر      

cmH= ما 75

عت چگالي دو م

g ρ h ج −
  مايع   

6 h′×  2

ولي پي. رار دهيم

g ρ h ج =
     مايع

/= 13 6

/

h×

7 2 /=
2

13 6h

28/5/01نة اول 

ρ  
  .شود ي

چون فشار بر ح 
اين ب. كنيم  مي

ا فشـار مـايع يع
 اسـت، جيـوه

  . ايجاد نمايد

Hg cmHg+ 5
گيري از نسبت ره

. g′− ρ .h′
جيوه معادل 

h h′ ′= 4

 و با هم برابر قر

. g′= ρ .h′
جيوه معادل    

h h c′ ′ = 2
h h′ ′ =1

11  

تابستان(وم تجربي 

فشـاري هـم     

  ت          آب
g1 h g= ρ2

 طرف تقسيم مي
A ×4 1   

رسـيده و   48

.مايع برابر است
cmHg تعيين

آن بـا ghρي  
برابـر مـايع 4ه 

ري معادل مايع

gگاز = P
ور ذهني و با بهر

cmHg′ = 5

شود را محاسبه

ج 

cmHg

/ cmHg6

ايع بر حسـب  

  
  

  
   

جش يازدهم؛ علو

ي قـادر اسـت ف

نفت
g h h ×2 1

بين دو A4طع 
A x= × +4

c5   بهcm8

ما cm2ي از 
gيع را بر حسب 

ه فشار آن يعنـي
ون چگالي جيوه

cmHg5 فشار

cmHg= 8 
طو  اين تست به

  :كنيم

 cmHg→

ش ف لوله وارد مي
  :كنيم ي

شار معادل آن ما

Pغن P+ ريه

P P− = ريه

اي فشار پيمانه 
g /P cm= 4

سنجش

ب با چه ارتفاعي
  :مايد

/h = × 8 5 
 آب با سطح مقط
A x×  4

cmمت چپ از 

هوا و فشار ناشي
ت، ابتدا فشار ماي

اي را بيابيم كه ه
ضح است كه چو

gمايع يعني با  

در cmHgه 
ك ل نيز اشاره مي

شار برحسب    

 كه در دو طرف
cmH تبديل مي

ر واقع همان فش

Pب P= + رو

=Pآب −Pوغن

g /P = −2 1 6
mHg mm= 4

    
 

كنيم آب رسي مي
ون نفت ايجاد نم

h c = 4
ارتفاع اضافي آ 1

x x= 5
رتفاع آب در سم

  .آيد ن مي
 .رست است

 مجموع فشار ه
مورد سؤال است
 كه ارتفاع جيوه

واض. ع برابر باشد

1اعي معادل 
4

يل فشار مايع به
ومي اين تبديل

همان فش
 .رست است

مجموع فشاري
Hgو روغن را به 

دست آمده در به
  . ست

آبّ

رو

6
mHgتور  

www.sanjeshse

در ادامه برر
اندازه با ستو

cm  

cmپس 
x cm= 8
اين يعني ار

cm2 پايين
در 3گزينه  .6

فشار گاز با
cmHg م

معني است
ghρ مايع

است با ارتفا

هرچند تبدي
به روش عمو

در 4گزينه  .6
كافي است م
ستون آب و

هاي ب ارتفاع
cmHg اس
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k   

1
  برابر2

لـذا  . دهد ي

xW F=  
W = ×2   

كـار انجـام        

twبرايند  

mg −  

ω هوا    

mgw =   

ationgroup


k m v= 21

2

16
25              

كاري انجام نمي

x x y.d F .d+
( )× + − ×3 4

ر روي جسـم ك

mgw

k k

+= 
− 2 1

gهوا = hΔ + ω

Jω = −5  

gu w= −Δ 

  ثابت

14(  

k =2
2

  ( )24
5         

ي عمود بر خودك

y  

J× = −2 2

قاومـت هـوا بـر
  .ست

w
w

+ 
1

m(v= −2
2

1
2

mgw mg= ±

 ھوا

28/5/01نة اول 

ت شـناوري،   
  :د

F خالص  
   اوري 

bF =   

درصد 

بـوده  

k %=1
16 625

  ×1   

 . است

جايي يرو در جابه
  :دهد ي

يـروي وزن و مق
ي جسم برابر اس

mgwهوا  w+

v )−  − ×2
1 2

  :يم
g hΔ

12  

تابستان(وم تجربي 

 كنيد در حالـت
ستوانه برابر باشد

=: ط تعادل 

bF mg= شنا
= × =2 1 2 

ازگشت، چند د
4
سرعت اوليه ب 5

  . است

k164

وني تبديل شده

است كه يك نير
دش كار انجام مي

ل حركت، دو ني
ير انرژي جنبشي

k k= −2 1

w× × +1 1 

گرفتي اي بهره اده

جش يازدهم؛ علو

افي است توجه
ناوري با وزن اس
شرط

gاستوانه 

N

لوله در هنگام با

4عت بازگشت 
5
سرعت متناسب

وله به انرژي درو

w F=ضح اا، و
راستا با خود  هم

 . شده است

جه كنيد در خلا
ها با تغيي سط آن

= ×1 wهوا22

زن، از رابطه سا

  .د
  

سنجش

كا!! ل را نخوريد
ت كه نيروي شن

رژي جنبشي گل

توجه كنيد سرع 

بت، با مجذور س

نبشي اوليه گلو

Fdcosaكار 
جايي تاي جابه

خواستهت تست 

توج. گيريم  مي
ر انجام شده توس

(× −2 9 16 

به كار نيروي وز

جموع پائين بيايد
.جموع بالا برود

    
 

 .رست است
عات اضافي سؤال

استوانه آن استل 

 .رست است
 بررسي كنيم انر

.شي اوليه است

بشي در جرم ثا

انرژي جن %36
 .رست است

رابطه محاسبه ك
رو، تنها در راست

ن كار در صورت
 .رست است

ر و انرژي كمك
جمع جبري كار

)6  

ديد براي محاسب

گر جسم در مجم
گر جسم در مج

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
فريب اطلاعا
شرط تعادل

در 2گزينه  .6
كافي است

انرژي جنبش

و انرژي جنب

6اين يعني 
در 1گزينه  .6

با توجه به ر
هر مؤلفه نير

كه اندازه اين
در 4گزينه  .6

از قضيه كار
دهند و ج مي

مشاهده كرد

+ ← اگ
− ←  ا
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أ پتانسـيل    
  .شده است

gu

E
K

 =



=



   

  بت سرعت

H7
1 

%2 

  ي ميانگين

ationgroup

عنـوان مبـدأ ـه    
اي متوقف ش حظه

E

E K

=

= 

24
25
1

25

1
  برابر 25

? = 
1
نسب 5

H1
1  

%8   

= جرم اتمي 7

14(  

ـردگي فنـر را بـ
طور لح سم نيز به


K m v= 21

2

        

v v =2 1
1
5

  ايزوتوپ
  رصد فراواني

× + ×1 82
1
 
 

  ثابت

×

28/5/01نة اول 

از حـداكثر فشـ
اهد بود؛ زيرا جس

   
   

  

   

  

  :كنيم م مي

% v= 12

د

/ g.mo= 2 2

(?)2

1 

13  

تابستان(وم تجربي 

استاي گذرنده ا
يل كشساني خوا
E E=1 2
ug k u+ =

mgh m+ 1
2
(× × +4 1 2

x+ +8 4 

 جنبشي تقسيم

ol−1

)1(شيمي 

جش يازدهم؛ علو

وجه كنيد اگر ر
راي انرژي پتانسي

eu

emv u=2  

x)+ + × ×1 42
x+ = 2 9

رژي پتانسيل و

  .سم است

  .درست است

  .ت

 ش

سنجش

تو. گيريم ره مي
ت جسم تنها دار

× =1 9

/x = =8
4 


بين انر 1به  24 

كاهش تندي جس

ها د نفجار ستاره

ك ظرفيتي است

    
 

 .رست است
ستگي انرژي بهر
م، در اين وضعيت

m cm=2 2
 .رست است

نسبت كل را به

8%معناي   ك

 .رست است
طلب مربوط به ان

 .رست است
 

 .رست است
 .رست است

صر يك نافلز يك

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
از قانون پايس
انتخاب كنيم

m  

در 1گزينه  .7
ابتدا انرژي ك

كه اين به م
 
  

 
در 1گزينه  .7

زيرا تنها مط
در 3گزينه  .7

 :زيرا داريم

در 4گزينه  .7
در 2گزينه  .7

زيرا اين عنص
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/e

x

1  
   

mol

x

1
 

X : s16 1   

/L× 91 1



   

/

/ ×

22 4
9 3 1 

..

..

..

..

: O

O

ationgroup

amu

amu

5
1
  

/ × 26 22 1
2
 
  

s p2 2 62 2

  
 

/= ×93 9 3 1

L mo

L x−3
1



//

//

\
N N

\
−

14(  

x =

x
23

  :م
s p6 2 43 3

هاي ظرفيتي ون

L−3)      ص

/

ol
x = 4

 

..

..
/

..

..

O

\
O :
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 e= 2  

/x = ×3 32 1

د در نتيجه داريم

الكترو

  .است s5يا 

آرگون خالص(

−× 415 1  

 .دهد شكيل مي

C H O2 54  

14  

تابستان(وم تجربي 

−211

گيرد جاي مين 

ي d3  ،p4ت 

از طبيعي را تش

ON O+ →211

جش يازدهم؛ علو

الكترون 14و  2 

  . دارند

صورت لايه آخر به

  .ارد

گا 7% حدود 

CO→ +28

سنجش

l = ترتيب به 3

، الكترون pلاية 

يش الكتروني لا

  .فيتي است

  . است

ي جو وجود ند

گاز است و هليم

H O +21 2

    
 

 .رست است

   

 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

lلايه  =   3و

 .رست است
 در آخرين زيرلا

 .رست است
عنصرهايي با آرا

 .رست است
صر نافلز دو ظرف

 .رست است
فلز دو ظرفيتي
 .رست است

  

 .رست است
در طبقات بالا 

 .رست است

 .رست است
ترين گ ن سبك

 .رست است
 N2

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7

: زيرا داريم

در 3گزينه  .7
در 2گزينه  .7
در 4گزينه  .7
در 3گزينه  .7

زيرا در زيرلا

در 1گزينه  .8
زيرا نافلزها

در 4گزينه  .8
زيرا شامل ع

در 2گزينه  .8
زيرا اين عنص

در 3گزينه  .8
ف Mgزيرا 

در 4گزينه  .8
: زيرا داريم

  
  
  

در 1گزينه  .8
Hزيرا  O2

در 2گزينه  .8

در 2گزينه  .8
زيرا هيدروژ

در 4گزينه  .8
 :زيرا داريم
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gN

gNa

×4 23
1  

gN

gNa

×4 23
1  

Cl O2 7  

SO H+3  
/ LS

LSO

22 4
1  

gCaO

x

56
   

x = ×2  

ationgroup

Na

a x

×2 16

Na molN

a x

2

/= × +2 35 5

H O H→2 2
SO molH

O
3

3

1

/

O gC

× 6
44

1 6 1
g =61 2  

14(  

gO
x =

Na O

x
2

+ × =7 16 18

 SO2 4
H SO

x
2 4

  .وجود دارد

CO

gCO

2
6

2

kg   

28/5/01نة اول 

/ gO235

/x = 22 

 g.mol−183

/x = 45 

و مواد مصرفي و

CO  

15  

تابستان(وم تجربي 

molNa O2

 و ساز وسايل و

= 8  مقدارO2

جش يازدهم؛ علو

Na +4  

  .د

 

به دليل ساخت

g ×2    

سنجش

O Na→2 2

/18 جرم دارد 3

 .شود خاك مي

 CO2 ردپاي 

=16     

    
 

 .رست است
 a O2

 .رست است
 .رست است

  
g3م مول از آن 
 .رست است

خ pH تنظيم 

 .رست است
   

 .رست است
صورت مقداري
 .رست است
  g

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
 :زيرا داريم

در 4گزينه  .9
در 1گزينه  .9

 :زيرا داريم
كه يك دهم

در 2گزينه  .9
زيرا، موجب

  
  

در 4گزينه  .9
 :زيرا داريم

در 3گزينه  .9
زيرا در هر ص

در 2گزينه  .9
 :زيرا داريم
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